
Informacja 

z realizacji interpelacji zgłoszonych na sesji Rady Miejskiej w Staszowie

w dniu 12.12.2017 r. i 20.12.2017 r.

Na sesjach Rady Miejskiej w Staszowie w dniu  12.12.2017r. i 20.12.2017 r.  zgłoszono 3

interpelacje, które zostały przekazane do właściwych Wydziałów celem ich realizacji i tak:

• do Wydziału Infrastruktury Komunalnej i Ochrony Środowiska skierowano 1 interpelację;

• oraz 2 interpelacje do Wydziału Inwestycji i Planowania Przestrzennego.

Z ogólnej liczby 3 zgłoszonych interp  elacji:

• 1 interpelacja została załatwiona pozytywnie, a dotyczyła ona:

- zamontowania lustra drogowego na skrzyżowaniu ulic: Poprzeczna – Rytwiańska  (nowe

lustro drogowe na skrzyżowaniu w/w ulic zostało zamontowane);

• 1 interpelacja jest w trakcie realizacji, a dotyczy ona:

- wykonania remontu trzech parkingów przy budynkach mieszkalnych nr 6,  8 i  10 przy

ul. Kołłątaja w Staszowie  (środki finansowe na chwilę obecną są nie wystarczające do

realizacji  przedmiotowej  inwestycji.  Gmina  Staszów  przystąpiła  do  kompleksowej

przebudowy dróg wewnętrznych oraz parkingów na terenie miasta, gdzie w bieżącym

roku poddany remontowi zostanie co najmniej jeden z parkingów. Dalszy zakres robót

polegający  na  przebudowie  bądź  remoncie  dróg  i  parkingów  będzie  realizowany

sukcesywnie w latach następnych po zabezpieczeniu środków finansowych w budżecie

Gminy Staszów);

• 1 interpelacja została załatwiona negatywnie, a dotyczyła ona:

- dokończenia  inwestycji  wykonania  zatok  parkingowych  od  strony  północnej  na  ul.

Kołłątaja  w Staszowie (Gmina Staszów zakończyła budowę zatok postojowych w tej

części ulicy. Obecny sposób zagospodarowania terenu uniemożliwia wykonanie zatok

postojowych  po  stronie  północnej  jezdni  z  uwagi  na  ich  ewentualną  kolizję  z

istniejącymi ciągami pieszymi. Lokalizacja zatok postojowych na styku ulic Kołłątaja i

Komisji  Edukacji  Narodowej  przy  zamierzeniach  inwestycyjnych  polegających  na

budowie  skrzyżowania  w  tym  rejonie  z  wygenerowaniem  wylotu  w  kierunku

wschodnim  projektowanej  ulicy,  nie  zapewni  zachowanie  przepisu  §  118  ust.  3
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Rozporządzenia  Ministra  Transportu  i  Gospodarki  Morskiej  w  sprawie  warunków

technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie).

Burmistrz

Miasta i Gminy Staszów

   ( - )  Leszek Kopeć
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